



**ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA COSTIȘA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 18.12.2023, ora 12.00

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință extraordinară de îndată astăzi, 18.12.2023, ora 12.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 13 consilieri, online.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

Se citește ordinea de zi. Se aprobă unanim.

Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind retragerea comunei Gâdinti din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț și modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "AQUA NEAMȚ"

Dna Grigoraș spune: "sunt în favoarea retragerii comunei Gâdinti din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț și modificarea Statutului Asociației. Consider că această decizie va aduce beneficii comunității din Gâdinti și va permite o gestionare mai eficientă a resurselor locale."

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 2 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trim. IV/2023

Dna Grigoraș spune: "sunt de acord cu rectificarea bugetului local pe trimestrul IV/2023. Consider că această ajustare este necesară pentru a asigura o distribuție echitabilă a resurselor și pentru a susține proiectele prioritare ale comunității noastre în perioada următoare".

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 3 – Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei CAPȘA VASILE:

Dna Grigoraș spune: "sunt în favoarea acordării unui ajutor de urgență familiei CAPȘA VASILE. Consider că este datoria noastră să sprijinim cetățenii aflate în dificultate și să ne asigurăm că nimeni nu este lăsat în urmă în comunitatea noastră.

În plus, vă rog să luați în considerare solicitările preoților parohi din localitate referitoare la capelele mortuare în momentul votării bugetului pentru anul viitor. Aceste

capele sunt în interesul comunității și ar putea contribui la satisfacerea nevoilor și tradițiilor locale”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă unanim.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
L.S. MOCANU MIHAI-ANDREI**

**Avizat pentru legalitate
SECRETAR GENERAL U.A.T.,
BLANARU ANDREEA-ELENA**